

Депутат Госдумы Андрей Чернышев посетил Усть-Кут



О ДЕТСКОМ САДЕ

Во время визита в наш город Андрей Владимирович совместно с мэром УКМО Т.А. Климиной и главой города А.В. Душинным побывали в детском саду № 63, который готовится встретить своё 30-летие.

Андрей Владимирович поздравил коллектив с Днем воспитателя и предстоящим юбилеем.

В прошлом году детский сад № 63 стал грантополучателем благотворительного фонда "Сибирский характер", на эти деньги смогли приобрести новую бытовую технику для детсада. Также в этом году отремонтирована кровля здания. Но работники детского сада

посетовали на неудовлетворительное состояние дороги и организацию пассажирских перевозок. В нынешнем году много семей по программе переселения из ветхого и аварийного жилья переехали в другой микрорайон, получив новые квартиры, при этом сократилось число детей в саду: из 250 детей списочный состав включает 130.

Александр Душин отметил, что в случае продолжения программы по переселению из ветхого и аварийного жилья в первую очередь будет построен многоэтажный дом в посёлке Мостоотряд, так как данный микрорайон нужно развивать.

О ШКОЛЕ № 7

Следующим объектом, на котором побывал Андрей Владимирович, стала школа № 7. Уже совсем скоро, в октябре, школа также отметит свой 40-летний юбилей. Здание требует



основательного ремонта. По словам директора школы Галины Михайловны Святыни за 40 лет у них уже побывала 31 комиссия. Накануне была проведена очередная проверка. Несмотря на то что своими силами отремонтировали нижнюю часть помещения спортивного зала, аварийное состояние школы продолжает угрожать жизни учеников и педагогов, работать в таких условиях невозможно. Как отметила Тамара Климина, планировавшая много лет реконструкцию здания решено не проводить - взамен старого и обветшавшего здания будет построена новая школа. Типовой проект есть, до конца 2017 года года будет готова и вся документация. На строительство необходимо 350 млн. рублей. Согласно проекту в школе будет бассейн, а также все условия для детей с ограниченными возможностями. Разговоры о строительстве либо реконструкции школы велись на протяжении уже многих лет, поэтому эта новость для коллектива школы стала долгожданной и радостной. В этом году из районного бюджета выделено 515 тыс. рублей на обновление компьютерной техники, что тоже стало для школы большим подарком.



О НЕЗАКОННОЙ ВЫРУБКЕ ЛЕСА

В администрации района Андрей Чернышев провёл совещание по теме незаконной вырубки леса в верхнем подрайоне, обмеления реки Лена. В обсуждении проблемы приняли участие мэр района Тамара Климина, глава города Александр Душин, прокурор района Юрий Бутаков, председатель районной Думы Валерий Носовко, представители Совета ветеранов, председатель правления охотобщества Владимир Вишняков. Проблема вырубки леса в верхнем подрайоне, в результате чего мелеет река, волнует общественность уже не первый год. Падает уровень реки Лены, как следствие - уходит вода со скважин, пересыхают ручьи, транспортные артерии судоходной Лены находятся под угрозой исчезновения.

Как отметил Андрей Чернышев, "в Сибири идёт массовое, бездумное уничтожение береговых зон наших рек. Вопрос леса - один из ключевых, которым занимается наш комитет. Лесопользователями и лесозаготовителями не соблюдается Лесной кодекс. Основная за-

дача, которая ставится на осеннюю сессию Госдумы, - запрет сдачи леса в субаренду. Практически каждое заседание комитета мы занимаемся законами о лесе".

Нарушаются правила заготовки леса. После рубки остаются сплошные пустоты, не учитываются охотничьи угодья.

Александр Душин высказал своё мнение, что невозможно запретить рубить лес и добывать нефть, но ужесточить ответственность нужно.

Ещё одна проблема - лесные пожары. У муниципалитетов нет ни ресурсов, ни возможностей для решения этого вопроса.

По словам Андрея Владимировича, принят закон о создании добровольных пожарных дружин; добились, чтобы был оформлен открытый реестр арендаторов, в целях исключения незаконных рубок леса; также на обсуждение депутатов Госдумы вынесен законопроект о "мёртвом лесе".



О ПОЖАРЕ В ЗВЁЗДНОМ

Депутат Государственной Думы Андрей Чернышев является региональным координатором проекта "Местный Дом культуры" в Иркутской области, поэтому посчитал своим долгом приехать в п. Звёздный, поддержать людей, пострадавших от пожара. Напомним, в административном здании, в котором располагались отделение почты, сельский клуб, ФАП, торговые ряды, в ночь на 25 сентября произошло возгорание, огнем были уничтожены кровля здания и часть помещений. В частности, полностью сгорели кабинет директора, гардероб, костюмерная и киноаппаратная. Актовый зал, как и большинство площадей, удалось отстоять благодаря оперативности двух сельских ребят, которые самостоятельно, подручными средствами вели борьбу с огнем до приезда пожарных спасателей из Усть-Кута.

Мэр района Тамара Климина подтвердила, что необходимые средства на восстановление и ремонт здания в размере 5,5 млн. рублей будут направлены из районного бюджета. Директор клуба Светлана Сахаровская заявила, что пожар не повлияет на ход реализации проекта и в середине ноября здесь уже ждут поступления нового музыкального и светового оборудования. Напомним, в этом году участниками федерального приоритетного партийного проекта стали 47 сельских клубов нашего региона. Общее финансирование из трех уровней бюджета составляет около 70 млн. рублей.

Подготовила
Наталья ШВЕДОВА

